
Elkészülték a tervek a Kossuth- 
tömb belső átalakítására, amellyel 
rendeződik a már régóta húzódó 
jogi vita után a tér végleges kialakí­
tása. Ugyanakkor a Táncsics tér is 
átalakul.
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A Kossuth-tömbben lévő eddigi 
ideiglenes parkoló helyén végleges, 
aszfaltozott parkírozók lesznek kiala­
kítva. A 60 db parkírozó mellett az 
Esze-tömb mögött is kialakítanak 44 
parkírozó helyet. így már 104 db autó 
befogadására és parkírozására lesz 
alkalmas a hely. A főtérről benyúló 
házak végeinél is rendezik a terepet, 
elbontják az ott éktelenkedő kőfalma­
radványokat, újabb átjárási lehetősé­
get alakítanak ki a főtér, a sétálóutca 
felé, és biztosítják a lakóépületek felé 
a bejutást kőzúzalékos úton. A téren
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helyén Táncsics Mihály talapzaton 
elhelyezett bronz szobrát kívánják fel­
állítani. Itt végig a Főtéri padokhoz 
hasonló köztéri ülőbútorokat helyez­
nek el, és szintén a Főtéren használa­
tos kandeláberek adják majd a közvi-

közterületi játszótereket alakítanak ki.
Megoldják a csapadékvíz elvezetést, 
új világító kandelábereket helyeznek 
ki az újonnan kialakított sétálóutak 
mentén, ahol utcabútorok, padok is 
elhelyezésre kerülnek.

Nagy hiány volt a városi köz wc. lágítást. Több, szintén a Főtéren hasz- 
Most ezzel a beruházással megoldó- nálatos hirdetőtábla is elhelyezésre 
dik ez a probléma is, ugyanis egy új kerül, de a használaton kívüli köz wc-
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vizesblokkot is létesítenek a parkira- nél elhelyezett hirdetőtáblát egy 2x3 
zók közelében. De kialakításra kerül a méteres led panel hirdető fogja helyet­

tesíteni. Három autó befogadására 
alkalmas parkírozó is helyet kap itt. A 
Petőfi utca sarkán lévő szivar alakú

tervek szerint két ivókút, szalonnasütő 
ülőkékkel, és egy mini szabadtéri 
színpad is. Tehát a Kossuth-tömb és 
Esze-tömb egy egységes egésszé áll 
össze, rendezett parkosított sétálók­
kal, autóparkírozókkal. Remélhetőleg 
ez is szerves részét képezi majd a 
város már rendezett belső területei­
nek, ahol kellemesen tölthetik el az lesz lerakva, szintén a Főtéren haszná-
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most használaton kívüli építmény 
hangulatvilágítással lesz ellátva. A 
Táncsics tér másik oldalán a művelő-
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dési központ felé eső részen is új térkő
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latos kandeláberek, padok, hulladék­időt az emberek. * MPDe a Táncsics tér is "átszabásra" tárolók és hirdetőtáblák kapnak elhe- 

kerül, amelynek szintén elkészültek a lyezést. Az új kialakítással egysége- 
tervei. Itt a régi útburkolat ki lesz cse­
rélve, új, szürkésbama térkőre, a váro­
si wc elbontásra kerül, amelynek

sebbé válik ez a része a városnak a 
Sétáló-utcával, szebb, élhetőbb kör­
nyezetet biztosítva az itt élőknek.
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Átalakul a Kossuth-tömb belső és a Táncsics tér
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Fúvószenekar Sátoraljaújhelyen. Az egy­
órás koncertet kicsik és nagyok egyaránt 
élvezettel hallgatták. Ezzel az eseménnyel 
hivatalosan is elkezdődtek a nyári zenei 
rendezvénysorozatok a s étálóutcán és a 
rendezvénytéren.

Határtalanul a Kazinczvban
A sátoraljaújhelyi Kazinczy Ferenc Általá­
nos Iskola és tagintézményeinek 44 diákja 
és 5 pedagógusa vett részt azon az Erdélyi 
kiránduláson, melyet a határtalanul prog­
ram keretében szervezett meg az oktatási 
intézmény. A program 2010-es indulása óta 
több mint 30 ezer diák vett részt határon 
túli régiókat célzó tanulmányi utakon. Az 
újhelyi iskola negyedszer pályázott sikere­
sen.

Hírek röviden a Katolikus Kéri
Szokatlan városismereti vetélkedőt hirde­
tett a sátoraljaújhelyi katolikus szakközép- 
iskola. A város történetéhez köthető vála­
szokat az internet segítségével kapták meg 
a fiatalok, a válaszokhoz is használhatták 
okostelefonjaikat, de a helyes megfejtés­
hez a helyszínt is fel kellett keresniük. így 
egyszerre lett kalandos információs vadá­
szat, és városismereti kirándulás a vetélke­
dő, amelyre 7 csapat jelentkezett idén.

Indonéziába utazott a Zemplén 
Néptánceavüttes
Indonéziába, Borneo szigetére utazott a 
Zemplén Néptáncegyüttes. A sátoraljaújhe­
lyi néptáncosok 24 külföldi együttes közül 
képviselik Magyarországot, ezen belül 
pedig vidékünket. A táncosok a Bokréta 
Művészeti Iskola tanévzáró gálaműsorán 
mutatták be azt a fél órás produkciót, amel­
lyel szerepelnek majd a nemzetközi feszti­
válon. A közel két hetes találkozón helyi 
együttesekkel, öt európai tánccsoporttal, 
számos, a világ más pontjáról érkező tán­
cosokkal találkoznak a trópusi szigeten.

Az Egri Katolikus Főeavházmeave 
fenntartásába kerül a Mesevár Óvoda
Szeptembertől az Egri Katolikus Főegyház­
megye fenntartásában indul az óvodai 
nevelés a sátoraljaújhelyi Mesevár Óvodá­
ban. A Hétszínvirág Óvoda Esze Tamás 
úton lévő tagintézményét hosszas tárgya­
lás után adta át az önkormányzat a római 
katolikus egyháznak működtetésre - a 
megállapodás egyik feltétele volt, hogy a 
meglévő gyermek és dolgozói létszámmal 
veszik át az intézményt.

Múzeumok Éjszakája; színes programok 
Sátoraliaúihelven és Sárospatakon
Nyelvünk sokszínűségének bemutatása 
Széphalmon, bibliai találkozás Sátoraljaúj­
helyen, Tisztelet a bátraknak térkiállítás a 
Börtönmúzeumban, családi programok és 
csillagvizsgálás a sárospataki várban - 
akár mindhárom programon részt vehettek 
azok, akik a rabomobillal közlekedtek a 
négy közgyűjtemény között a Múzeumok 
Éjszakáján.

Tehetségproaram a Mezőben
A sátoraljaújhelyi mezőgazdasági szakkö­
zépiskola tehetséges diákjainak műsorát 
szervezték meg a tanév utolsó teljes heté­
ben az intézményben. Az iskolába sok 
olyan fiatal jár, akik valamelyik művészeti 
ágban szépen teljesítenek.
A tanintézményben jól működik a tehetség- 
gondozás, nem csak a művészeti nevelés, 
de a szakmai képzésben is. Legutóbb 
három mentor és mentorált kapcsolódott 
be egy országos tehetségprogramba, 
amelynek megvalósítója a Sátoraljaújhelyi 
Kistérség Tehetségsegítő Tanácsa volt.

Zöld Zemplén - workshoo 
Bodroakeresztúron
A hulladéktermelés ellen úgy is védekezhe­
tünk, ha tudatosan vásárolunk. Erről is 
beszéltek az Abaúj-Zempléni Szilárdhulla­
dék Gazdálkodási Önkormányzati Társa­
ság bodrogkeresztúri programján, amely­
nek az volt a célja, hogy felhívja a lakosság 
figyelmét az újrahasznosítás, szelektív hul­
ladékgyűjtés, környezettudatosabb háztar­
tásvezetés fontosságára.

Tanévzáró és ballagás az úihelvi 
katolikus iskolákban
Az Árpád-házi Szent Margit Katolikus Álta­
lános Iskolában ballagást és tanévzárót, az 
V. István Katolikus Szakközépiskola és 
Gimnáziumban tanévzáró szentmisét tar­
tottak. A legjobb diákok ebben az eszten­
dőben is jutalomban részesültek, idén elő­
ször hagyományteremtő szándékkal a 
Rotary Club Sátoraljaújhely Rotary Tanul­
mányi díjat is egy keris diák kapta meg. A 
díj célja a magyar anyanyelvű diákok ide­
gen-nyelv tanulásának elősegítése, illetve 
a városban működő civil szervezetek mun­
kájának megismertetése, segítése.

Két héten át volt látható a Vizsolvi Biblia 
a Kazinczy Ferenc Múzeumban
A Vizsolyi Biblia megszületésének 425. 
évfordulója alkalmából rendkívüli kiállítás 
várta az érdeklődőket a sátoraljaújhelyi 
Kazinczy Ferenc Múzeumban. Két héten át 
volt látható az intézményben az a példány, 
mely a Sátoraljaújhelyi Református Egy­
házközösség tulajdonában van. A kiemel­
kedő szakrális és kultúrtörténeti jelentő­
séggel bíró szentírást kiemelt biztonsági 
óvintézkedéssel helyezték el és őrizték a 
múzeumban.

Jótékonysági gála a kárpátaljai 
magyarokért
Jótékonysági gálát rendezett a sátoraljaúj­
helyi Petőfi Sándor Református Általános 
Iskola. Az eseményen az oktatási intéz­
mény szinte valamennyi diákja színpadra 
állt, bemutatva tudását, tehetségét. A prog­
ram idén a jótékonyság jegyében zajlott. 
Zán Fábián Sándor kárpátaljai református 
püspök felhívásának eleget téve a bevéte­
leket a kárpátaljai magyarok megsegítésé­
re ajánlották fel.

12 órás foci a Katolikus Keriben
20 éve tartozik a sátoraljaújhelyi V. István 
Katolikus Szakközépiskola és Gimnázium 
életéhez a 12 órás foci. A programot min­
den évben tanév végéhez közeledve ren­
dezik meg. Az utóbbi években az újhelyi 
iskola mellett a Sárospataki Református 
Kollégium Gimnáziumának diákjai részvé­
telével bonyolították le. Célja, hogy megkö­
szönjék a diákok egész éves munkáját és 
hidat építsenek a két középiskola tanulói 
között.

Második nyelvész tábor 
Sátoraliaúiheiven
Neves irodalmárok és nyelvészek részvé­
telével zajlott a második nyelvész tábor 
Sátoraljaújhelyen. A program célja, hogy 
kötetlen formában beszélgessenek a nyelvi 
kérdésekről a szakma képviselői, de a szí­
nes, élvezetes, tudományos előadások a 
széles közönség előtt is nyitottak. A tábor a 
Kazinczy Ferenc Múzeumban kezdődött, 
majd A Magyar Nyelv Múzeumában folyta­
tódott a tudományos értekezés.

Véoet ért a kárpáti borzderes 
szarvasmarha kihelyezése
Lezárult az E-misszió Egyesület kárpáti 
borzderes szarvasmarha fajtamegőrzési 
programjának kihelyezési része. 
Magyarország-Szlovákia-Románia- 
Ukrajna Határon Átnyúló Együttműködési 
Program keretében megvalósuló kezdemé­
nyezésnek köszönhetően hazánkban és 
Ukrajnában 40-40 állat került új gazdához. 
A fajtamentő program második állomása­
ként a civil szervezet tagjai ellenőrzik, hogy 
mennyire honosultak az udvarokhoz az 
egyedek, javult-e kondíciójuk, megfelelő 
tartási körülményeket biztosítanak-e szá­
mukra a gazdák.

Rajzoálvázatot hirdetett a 20 éves 
sátoraliaúihelvi Rotarv Club
22 éve csatlakozott a világ számos pontján 
tevékenykedő jótékonysági szervezethez a 
Rotaryhoz egy sátoraljaújhelyi asztaltársa­
ság. Két évre rá, hivatalosan is klub formá­
ban kezdte el működését a sátoraljaújhelyi 
Rotary. A két évtizedes fennállását ünneplő 
szervezet legutóbb rajzpályázatot hirdetett 
általános iskolásoknak. 56 fiatal nevezett a 
szeretet, barátság, közösség témában hir­
detett alkotói versenyre. Az öt legjobb raj­
zot díjazta a zsűri.

Ünnepi könyvhét Sátoraljaújhelyen
Fejős Éva újságíró, író bemutatkozásával 
kezdődött az ünnepi könyvhét Sátoraljaúj­
helyen. A városi könyvtár szervezésében 
az író-olvasó találkozó mellett a gyerekek­
nek szóló programokat is szerveztek ezen 
a héten. Újhelyi Könyvünnep címmel a 
főtéren helyi szerzők már kiadott könyvei­
nek vásárával egybekötött rendezvényre 
várták a könyvszeretőket.

Fény és tánc
A fény nemzetközi évéhez kapcsolódva az 
Emberi Erőforrások Minisztériuma a Nem­
zeti Tehetségprogramon keresztül segíti a 
tudomány népszerűsítését. Sátoraljaújhe­
lyen a táncművészet oldaláról kapcsolód­
tak a rendezvényhez. Egy tábort szervez­
tek, ahol a fiatal társastánc tagozatos 
növendékek a sok-sok gyakorlás mellett, a 
fény és a tánc kapcsolatával, a fény életta­
ni hatásaival is foglalkoztak.

Tokaji Dukát
Saját pénzt szeretne Tokaj-Hegyalja. A 
bankjegyeket a helyi gazdaság élénkítésé­
re, az itt élő kereskedők, vállalkozások 
támogatására szeretnék kiadni a vidék 27 
településén. A programot Észak-Magyaror­
szági Operatív Program támogatásából 
valósítja meg a Széchenyi Programiroda. A 
tervek szerint leghamarabb szeptember­
ben bocsátják ki az első hegyaljai bankó-

Baliaaás a Szlovák Iskolában
18 végzős ballagott el a Sátoraljaújhelyi 
Szlovák-Magyar Két Tanítási Nyelvű Nem­
zetiségi általános Iskolától. Az események­
ben és építkezésben gazdag tanév végén 
már a felújított iskolából búcsúztak a nyol­
cadikosok. Szeptemberben pedig mind­
annyian folytatják tanulmányaikat, hiszen 
valamennyien felvételt nyertek középfokú 
oktatási intézménybe.

Széphalmi irodalmi herbárium
Széphalmi irodalmi herbárium címmel nyílt 
kiállítás a Kazinczy Emlékkertben. A tárla­
ton a szokásos múzeumi tárgyak helyett 
maga az élő természet jelenik meg. A 
Kazinczy-birtokon honos és alkalmilag 
betelepített növények éppannyira bemuta­
tandó tárgyakká váltak, mint a hozzájuk 
tartozó irodalmi idézetek. A Magyar Nyelv 
Múzeuma által létrehozott kiállítás célja 
bemutatni a természet és irodalom kapcso­
latát.

Zarándoklat Széphalomba
Régi hagyományt elevenített fel a sátoral­
jaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium azzal, 
hogy a tanév utolsó napján diákok és peda­
gógusok zarándoklatottettek Széphalomba. 
Ezzel nem csak a 2014/2015-ös tanévnek 
adott méltó befejezést, de az oktatási intéz­
mény 225. tanévének is. Az eseményen 
Kazinczy Emlékdíjjal jutalmazták Bodnár 
Annát, a gimnázium 12. osztályos tanulóját 
a nyelvművelésben nyújtott kiemelkedő tel­
jesítményéért.

kát.
Ballagás a Deák Úti Általános Iskolá­
ban
Tanévzáróval egybekötött búcsúztató és 
ballagási ünnepséget tartott a Sátoraljaúj­
helyi Speciális Általános Iskola. Az oktatási 
intézménytől idén két 12 évfolyamos tanuló 
köszönt el. A nyolcadikosokat is elbúcsúz­
tatták, de ez csak jelképes volt, hiszen a 
diákok tovább folytatják tanulmányaikat az 
oktatási intézményben és szakképesítést 
szereznek. A rendezvényen a kiemelkedő 
eredményeket elérő tanulókat is jutalmaz-

Naavkárolvban jártak a keris diákok
Egyháztörténeti örökségünk a Partiumban 
és Zemplénben címmel közös iskolai prog­
ramot szervezett a Katolikus Kéri és a 
Nagykárolyi Kalazanci Szent József Gim­
názium. A két intézmény diákjai kölcsönö­
sen meglátogatták egymást, megismerték 
a helyi egyháztörténeti örökségeket, és 
ebből egy kiállítási anyagot is készítettek.

Gyermeknap a Szlovák Iskolában
A tanév utolsó hetében a számos nagydol­
gozat, javító felelés után könnyed, szóra­
koztató nappal jutalmazták a gyerekeket a 
Szlovák Iskolában. Volt kerékpáros közle­
kedésbiztonsági verseny, kézműves foglal­
kozás, és még a bohóc is ellátogatott hoz­
zájuk. Nyáron két tábort is tervez az iskola, 
a hagyományos siravai kirándulás mellett a 
csillagászati találkozóra is várják a jelent­
kező gyerekeket.

Mászófal projektzáró Sátoraliaúihelven
A Svájci-Magyar Együttműködési Program 
keretében valósult meg Sátoraljaújhelyen a 
Mászófal központ. A projektzáró rendezvé­
nyén jelen volt Svájc magyarországi nagy­
követe, aki hangsúlyozta: a fejlesztésnek 
köszönhetően a fiatalok számára is vonzó 
célpont lesz a város. A svájci alap támoga­
tásával fejlesztette a város Zsólyomkai 
pincesort és beszerezte a gumikerekes ki­
vonatot, de a hegyközben is több turisztikai 
fejlesztés valósul meg a forrásból. Ez pedig 
fontos turisztikai előrelépést eredményez­
het a partnerek számára.

Párakapukat vásárolt a sátoraljaújhelyi 
önkormányzat
Az idén többször is volt másodfokú hőség­
riasztás az ország területén. Sátoraljaújhe­
lyen is felhívták a lakosság figyelmét a 
fokozott folyadékbevitelre. A városban 
korábban a hóágyút használták hűsítőként, 
most pedig párakaput vásároltak, amellyel 
a nagy hőség idején próbálnak segíteni a 
járókelőkön, hogy könnyebben átvészeljék 
a nyár forró időszakait. Kettőt a városköz­
pontban egyet pedig Kalandparknál a bob­
pálya közelében helyeztek el.

ták.

Ballagás az úihelvi általános iskolák­
ban
A sátoraljaújhelyi Kazinczy Ferenc Általá­
nos Iskolától és tagintézményeitől is elbú­
csúztak a ballagó nyolcadikosokat. Az 
oktatási intézményből összesen 5 osztály 
köszönt el. Valamennyi intézményegység 
saját hagyományai szerint búcsúztatta a 
végzős diákokat.

Jótékonvsáai gálát rendezett a Deák Úti 
Általános Iskola
Második gáláját rendezte meg a sátoralja­
újhelyi Deák Úti Általános Iskola és Speci­
ális Szakiskola. A gyerekek egy képzelet­
beli hajóútra invitálták a nézőket, majd 
minden kikötésnél egy-egy ország nemze­
tére jellemző táncát mutatták be a publi­
kumnak. Úi. szelektív hulladékgyűjtő járműveket 

mutattak be Bodrogkeresztúron
Zempléni gyerekek rajzai díszítik azoknak 
az új szelektív hulladékgyűjtő kukásautók­
nak az oldalát, amelyek hamarosan mun­
kába is állnak az Abaúj-Zempléni Szilárd­
hulladék Gazdálkodási Önkormányzati 
Társulás 81 településén. A figyelemfelhívó 
matricákkal ellátott új járműveket a "Hova 
dobjam?" című rajzpályázat eredményhir­
detésén mutatták be Bodrogkeresztúron.

Újhelyi könwünnep
Az országos könyvünnep alkalmából a 
helyi közgyűjtemények, és civil szervezet 
közreműködésével Sátoraljaújhelyen szer­
vezett könyvvásárt a Kazinczy Társaság. 
Vidékünkön ez az egyik olyan szervezet, 
amely hosszú ideje foglalkozik helytörténe­
ti tudományos és ismeretterjesztő munkák 
kiadásával. Az újhelyi múzeumok, a könyv­
tár és civil szervezetek kiadványai mellett a 
sárospataki tudományos gyűjteményeket is 
megvásárolhatták ezen a napon az érdek­
lődök.

A 2015. évi költségvetés módosításáról 
is tárgyalt a sátoraliaúihelvi Pénzügyi 
Bizottság
Az önkormányzat 2015. évi költségvetés­
ének módosításáról, illetve a települési 
önkormányzatok működőképesség megőr­
zését szolgáló rendkívüli támogatás benyúj­
tásáról tárgyalt a sátoraljaújhelyi Pénzügyi 
Bizottság. Ezentúl a bizottsági tagok elbí­
rálták a Certa Zrt- adókedvezmény igény- 
bevételére benyújtott pályázatát és a „Világ 
tevéled is Ékes” Közösen a fogyatékos 
Emberekért Alapítvány részére nyújtott 
támogatás felhasználásáról szóló beszá­
molót.

Óvodák energetikai fejlesztésére 
nyújtanak be pályázatot
Az óvodák energetikai fejlesztésére szeret­
ne benyújtani pályázatot Sátoraljaújhely 
önkormányzata. A szükséges dokumentu­
mok már elkészültek, már csak a pályázati 
kiírásra vár a város - A Környezet és Ener­
getikai Programon 150 millió forintos támo­
gatást igényelne az önkormányzat, melyből 
a Hétszínvirág Óvoda Dózsa György úti 
központi épületének, és a Diana Művészeti 
Óvoda külső hőszigetelését, nyílászáróc­
seréjét és födémszigetelését végeznék el.

Térzenét adott a Dohánygyári 
Fúvószenekar
Vidám zenétől volt hangos a belváros, 
ugyanis térzenét adott a DohánygyáriVárosismereti vetélkedőt szervezett



táborozási lehetőséget a Várhegy 
Üdülő tulajdonosa. Akkor még ő sem 
gondolta, hogy a jutalomüdülésnek 
indult kezdeményezésből ilyen hagyo­
mány teremtődik. A tábort a Polgár- 
mesteri Titkárság munkatársai szer­
vezték, és ebben az esztendőben is az 
volt a cél, hogy minél többet legyenek 
együtt a sátoraljaújhelyi gyerekek a 
határon túl élő, de magyar diákokkal, 
hiszen csak a közös élmény megélésé­
vel lehet igazi kapocs magyar, és 
magyar között.

Sátoraljaújhely város vezetése jövő­
re is szeretne tábort szervezni, az 
ehhez szükséges anyagi forrást, ahogy 
eddig is, a jótékonysági gálán össze­
gyűlt adományokból, a város önkor­
mányzatának támogatásából, és más 
pályázati lehetőségekből teremtik 
meg.

Nyolc ország, egy nemzet tábor
Rendhagyó történelem órák, játé- dégül a város. Az egy hét alatt számos 

kos foglalkozások, kirándulások, honismereti előadáson, kiránduláson, 
felhőtlen együttlét. A gyerekeknek kalandparki programban volt részük a 
ezt jelenti a Nyolc ország egy nem- táborozóknak, akik közül többen már 
zet tábor. Amíg a tábor lakói élvezik ismerősként tértek vissza Sátoraljaúj- 
a nekik szervezett programokat, helybe, 
fokozatosan megismerik egymást a
különböző országban élő, mégis egy Bély, Sátoraljaújhely, Sóvárad telepü- I
nyelvet beszélő fiatalok. Addig a fel- léseiről közel 50 gyerek és kísérőik
nőttek pontosan tudják, azok az töltöttek el - az anyagi nehézségek
erdélyi, kárpátaljai, felvidéki, délvi- ellenére - így egy hetet a Várhegy
déki, szlovéniai gyerek, akik megta- Üdülőben, a Nyolc ország, egy nem-
pasztalják az összetartozás érzését, zet táborban. Igaz, az idén csak öt
soha nem szakadnak el többet az országból érkeztek gyerekek, de a
anyaországtól. A sátoraljaújhelyi tábor elnevezése megmaradt. A ható- '
tábornak pedig ez a célja. dik ilyen tábort szervezte meg a sátor­

aljaújhelyi önkormányzat, a tavalyi- 
A kezdeményezés lényege, hogy a hoz képest kisebb létszámmal, de 

nemzeti összetartozás napjához iga- ugyanazzal a céllal: magyarságukban 
zítva most már hagyományosan júni- megerősíteni már az egészen fiatalo- 
us első hetében az elszakított magyar kát is. 
lakta területeken élő fiatalokat lát ven-

Munkács, Óbecse, Beregszász,
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volt a táborban, akik már a korábbi 
találkozókon is részt vettek, barátokra 
leltek, és nagyon szívesen jöttek visz- 
sza ide. Az ifjak meg voltak elégedve 
a programokkal, és nagyon jó közös­
ségre leltek itt ez alatt a pár nap alatt, 
hiszen a tábor végeztével már, mint 
barátokra tekintettek egymásra a gye­
rekek.

Az idén meglátogatta őket Soltész 
Miklós államtitkár, a Köztársasági 

[ 1 Elnöki Hivatal vezetője, a Duna Tele- 
.j|| vízió jól ismert honismereti műsor 

sorozatának, a Hazajárónak a csapata, 
együtt ünnepelték a nemzeti összetar- 

,T tozás napját Novák Katalin, Család és
Ifjúságügyi államtitkárral, de feltöltő- 
désre, barátkozásra is volt elég idő és 
mód a gyerekek számára.

Hat évvel ezelőtt Sátoraljaújhely 
testvértelepülésének, Sóváradnak a 
gyermekeinek ajánlott fel egy hetes

Ebben az évben sok olyan gyerek
o.
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XI. Zemplén Társastánc Fesztivál
hatás, zeneválasztás, összha- 

1 tás. A zsűri elnöke, Simon Csa- 
I ba szerint pl. fontos, hogy a 
I pedagógusok meghallgassák 
I tanácsaikat, amelyeket a követ- 
I kező koreográfiái összeállítás- 
I nál hasznosíthatnak. A pedagó­

gusok szerint a fesztiválon való 
szereplés mellett a csapatös­
szetartás miatt is fontos a sátor­
aljaújhelyi találkozó.

A sátoraljaújhelyi társastán­
cosok az idei versenyen is szé­
pen szerepeltek. A koreográfu­
sok versenyében Schweitzer 

Tamás összesítésben nívó I.-es minő-

Az ország számos pontjáról érke- Ugyanis ekkor rendezik meg 
zetek ismét Sátoraljaújhelybe a tár- az Országos Zemplén Társas- 
sastáncos csoportok, hogy újra tánc Fesztivált és Koreográ- 
minősíttessék produkcióikat a fus Versenyt minden évben. 
Zempléni Társastánc Fesztivál és Nem volt ez másként idén 
Koreográfus versenyen neves zsűri- sem. A résztvevő táncosok 
jével. Péntektől vasárnap délig egy- úgy nyilatkoztak, hogy 
mást váltották a különböző minősí- nagyon szeretik ezt a feszti-

ma ÍRBB

tő versenyek, így a csoportok bemu- vált, hiszen ilyenkor, verseny- 1 
tatói mellett értékelték a táncospá- szituációban próbálják a lég- I 
rókát és közönség kedvencét a jobb formájukat megmutatni. I 
menetszambában résztvevőket is. A Az országban híre és neve I

van a zempléni versenynek és I 
az elmúlt 10 évben felállított I

sátoraljaújhelyi táncosok idén is 
szép eredménnyel szerepeltek a 
bemutatókon négy csoport a ver­
seny legmagasabb elismerését arany pedagógusok is fontosnak tartják,

hogy elhozzák táncosaikat Sátoralja­
újhelyre. Erre a versenyre nem csak a

szakmai mérce miatt a tánc­ mindig neves pedagógusok, verseny­
táncosok, országos sikerekkel rendel- sítést kapott. A nyolc bemutatott pro- 
kező csapatok vezetői, koreográfusai dukcióból pedig négy arany, három

Már 11. éve május egyik hétvégéje táncosok, de a szakma is felfigyelt értékelik. A mérce mindig hasonló, ezüst, és egy bronz elismerést vehet­
tek át a csapatok.

minősítést kapott.

már. A táncosokat és a produkciókatSátoraljaújhelyen a társastáncé. Technikai felkészültség, művészeti

Mazsorett fesztivál Sátoraljaújhelyen
dezvény helyszínére, a 
Városligetbe. A helyi 
csoportok mellett vis­
szatérő vendégfellépők 
voltak Rudolftelepről, 
Sárospatakról, 
alkalommal a cigándi és 
a bogácsi mazsorettek 
vettek részt a fesztivá-

vált, hiszen augusztusban 
mennek legtöbben nyaralni 
és nagyon nehéz a csoporto­
kat összeszedni. De nem 
csak az időpont, de most a 
helyszín is új volt. A Sétáló 
utca helyett a Városligetbe 
az árnyas fák alá várták a 
mazsorettet szerető közönsé­
get, a Családi nappal egybe­
kötött fesztiválra.

Hatodik alkalommal szervezett 
mazsorett fesztivált Sátoraljaújhe­
lyen a Holdfény Kulturális Egyesü­
let. A rendezvény időpontja és hely­
színe is rendhagyó volt idén. A szo­
kásos augusztusi dátum helyet a 
szervezők választása ebben az évben 
május utolsó hétvégéjére esett, a 
csoportok pedig a rendezvénytér 
helyett a városligetben mutatták be 
produkciójukat. A programnak 
visszatérő és új fellépő is voltak.
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A mazsorettesek azt 

mondják, hogy az ilyen 
fesztiválok fontos állo­
más a több éves munká-

I

A csoportok bemutatkozá- 
1 sát követően a Városi sport- 
1 csarnokban

Mazsorett szépe választás

1

%

VHagyományosan a mazsorettek fel­
vonulásával kezdődött a VI. Zempléni 
Mazsorett Fesztivál. A résztvevő cso­
portok a városközpontból indulva, a 
Rákóczi utcán át érkeztek meg a ren-

rendezettjuk bemutatásának, de 
tapasztalatokat is tudnak döntött, hogy változtat az eddigi 
szerezni egymástól. A szervező Hold- augusztusi időponton, és még az isko- zárta a VI. Zempléni Mazsorett Fesz- 
fény Kulturális Egyesület az idén úgy tivált.lakezdés előtt rendezi meg a feszti-
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Zemplén Kalandpark - Most!
A Zemplén Kalandpark az ország 

egyik legnagyobb komplex létesít­
ménye, mely a szabadidő aktív eltöl­
tésére, mozgásra, extrém élmények 
gyűjtésére, aktív pihenésre várja 
kedves vendégeit. A számos attrak­
ciót felvonultató Kalandpark izga­
lom és élmény kicsi és nagy kalan-
dóroknak! ^ ........- T'niifiJI

HU . .a.

152 méteres magasságban
A már meglévő élményelemek - 

libegő, bob, kalandtúra pályák, 
sípályák, hófánk, korcsolyapálya -
ez évben folyamatosan bővültek. 
Tavasszal került átadásra, a zártkabi­
nos valamint az átcsúszó kötélpálya 
és a Mászófal Központ.

A Magas-hegyre fel libegőző ven­
dégek számára nem ér véget a kaland 
a kilátó megtekintésével! A Magas­
hegyet a Szár-heggyel összekötő, zárt 
kabinos kötélpálya, azaz a "Dongó", 
az országban a maga nemében párat­
lan létesítmény. A két hegy között 
kettő, egyenként 6 fő szállítására 
alkalmas kabin közlekedik 152 méte­
res magasságban. A kötélpálya hossza 
1036 méter. A kabinok segítségével a 
mozgáskorlátozottak számára is láto- 
gathatóvá válik a Szár-hegyen elhe­
lyezkedő történelmi emlékhely, a tria­
noni tragédiát felidéző 100. Magyar 
Kálvária, a Szent István Kápolna és az 
országzászló.

A Szár-hegy és Magas-hegy közötti 
távolságot nem csak üvegpanorámás 
zárt kabinban lehet megtenni. A kabi­
nokban utazók a panoráma ablakokon 
kitekintve egy párhuzamos kötélzetet 
láthatnak (ez a "Sólyom"), melyen az 
extrém kalandra vágyók 80 km/órás 
sebességgel egy átcsúszó kötélpályán 
is megtehetik a több mint l km-es 
távot, 152 méteres magasságban! Az 
extrém kötélpálya hazánkban szintén 
egyedülálló, Európában egyelőre csak 
az alpesi területeken ismert. Adrenalin 
függőknek kötelező!

2000 fogás található
A Mászófal Központban Közép- 

Európa egyik legmagasabb fala 
található belül 18, kívül 21 m-es. A 
400 m2 falon 2000 fogás található. Az

■Hí
szálláshely iránt. Ugyanakkor nyáron 
is sok kiránduló osztály, baráti társa­
ság vagy család szeretne a bobpálya 
közelében "letelepedni".

I -1 |
ány, ami egyrészt abból fakad, hogy kívánja, és még egy "Sólyom" bein-
azt az időt, amit a vendégek a térségre dítását is tervezi. További segítség,
szánnak nagyon sok program, látniva- hogy ősztől a jelenleg felújítás alatt
ló között kell felosztaniuk. Édes teher lévő Kálvária újra látogatható lesz, és
ez, bár a ránk jutó időszelet alulmére- így a Szár-hegyi állomás már nem
tezése néha türelmetlenséghez, csaló- csak "fordító", végállomás, hanem
dáshoz is vezethet, és néha sajnos kiindulópontjává válik egy új látniva-
vezet is. Jó szolgáltatóként ebbe nem lónak, szó szoros értelmében időtöl-
nyugszunk bele, természetesen nem a tésnek, ami a kabinra várakozás idejét
vendéget okoljuk, hanem a tájékozta- is értékessé teheti. A sípályáinkon a

Növekszik a Kalandpark 
népszerűsége

A kalandpark területén ügyesen 
mixeljük az izgalmak, a feltöltődés a 
rácsodálkozás és a kihívások okozta 
élményeket. Az ide látogató vendége­
ink a látványelemekről, teljeskörű fel­
világosítást, tájékoztatást kapnak a két 
folyamatosan működő, nagyméretű 
multimédiás eszközökön valamint a 
munkatársainkon keresztül. Előre 
tájékozódhat mindenki a Kalandpark 
honlapjáról valamint a Facebook olda­
láról.

Az élményelemek működtetésével 
folyamatosan növekszik a Kalandpark 
népszerűsége, látogatottsága. A láto­
gatók száma az elmúlt időszakhoz 
viszonyítva a duplájára növekedett. A 
vendégeink számának növekedésével 
az extrém élményelemek igénybevé­
telének várakozási ideje is nőtt.

Az idelátogatók nagy része - a vára­
kozási idő ellenére is - türelmes, 
kíváncsi, az élmény átélésének örö­
me, a látványosságok és a kihívások 
felülírják a várakozás okozta esetle­
ges kellemetlenséget.

Természetesen olyan látogatók is 
érkeznek - bár számuk nagyon ele­

4M

tás, felkészítés hatásfokát próbáljuk 
növelni az átbocsátóképesség növelé­
sének műszaki feladatai mellett.

távlati célok mellett már ebben az 
idényben tapasztalhatják látogatóink a 
bővülést. Az egyes pálya egészen a 
sífelvonókig meg lesz szélesítve. A 
hóágyúzás minőségének javítása és a 
gyorsabb pályaépítés érdekében két új 
hóágyú kerül elhelyezésre. Ezek a 
pályák felső részein fognak működni. 
Jelenleg ezek a munkálatok folyamat­
ban vannak.

A nagyfokú érdeklődésre való tekin­
tettel a fejlődés nem áll meg, tovább 
folytatódik, hiszen nálunk a dobogó 
mindhárom fokán a vendég, az idelá­
togató áll. Szolgáltatási tevékenységet 
végzünk, és elsődleges célunk, hogy a 
vendég széles mosollyal, ragyogó 
szemmel távozzon tőlünk, és azon 
gondolkodjon, mikor tud újból vissza­
jönni hozzánk. A Kalandparkban dol­
gozók maximális elkötelezettséggel, 
türelmesen, segítőkészen és udvaria­
san végzik munkájukat, évi többszáz­
ezer vendég megelégedésére. Az ide­
látogatók nagyon jól érzik magukat a 
Kalandpark területén, maximálisan jó 
hírünket keltik és a tapasztalatok sze­
rint többször visszatérnek hozzánk.

Szinte az év minden napján 
nyitva vagyunk

A műszaki feladatokat nem véletle­
nül említem. Talán az erőfeszítés nem 
látszik kívülről, és talán akkor végez­
zük feladatainkat megfelelően, ha az 
ideérkezők mosolygós, udvarias keze­
lőkkel, pénztárosokkal kerülnek kap­
csolatba, de a könnyednek látszó fel­
szín alatt nagyon komoly tevékenység 
rejlik. Az intézmény kiterjedése, a 
műszaki eszközök, nagyon sok fel­
adattal, kihívással szembesíti az üze­
meltetést. Szinte az év minden napján 
nyitva vagyunk, emellett a téli időben 
a hóágyúzás fő időszaka az éjszaka. A 
látványelemek mindegyike műszaki 
berendezés, a maga problémájával, 
kopásával, elavulásával, cseréjével, 
meghibásodásával. Az eddig végzett 
tudatos építkezésnek betudhatóan 
szakembergárdánk a már évtizedben 
mérhető fennállásunk ideje alatt 
beérett, nyugodt biztonsággal kezelik 
a berendezéseket, és az újabbakat a 
telepítők által is elismert szakértelem­
mel és gyorsasággal sajátítják el. 
Mindemellett a mentési gyakorlatokat 
is rendszeresen, sikeresen végzik.

nyésző - akik talán nem mérték fel 
pontosan a létesítmény volumenét, 
nem készültek fel eléggé mit szeretné­
nek, és valójában mit is lehet itt csi­
nálni. Az igazi kihívás számunkra az, 
hogy az ad-hoc "beeső" vendéget is 
úgy tudjuk irányítani, kiszolgálni, 
hogy elégedetten távozzon intézmé­
nyünkből. Tulajdonképpen nekünk 
kell bennük felépíteni az elvárásokat, 
hogy ne kecsegtessük őket többel, 
mint amire tisztességgel képesek 
vagyunk. Nehezíti a dolgot az időhi-

utak nehézségének kialakításánál fő 
szempont volt, hogy a gyerekek, a 
kezdők és a profik is találjanak maguk­
nak megfelelő felületet. Mivel a jelen­
tős fejlesztés, és a Magyarországon is 
egyedülálló falmagasság, távolabbról 
is vonzza a látogatókat, a falakon 
belül szálláshelyek is kialakításra 
kerültek. A szálláshely megnyitásával 
a vendégeink régi vágyát váltottuk 
valóra, hiszen a téli időszakban egyre 
nagyobb igény mutatkozik a síterep­
hez közeli, elérhető áron foglalható

A Kalandpark nagyszerű helyszí­
ne családi kirándulásoknak, osz­
tálykirándulásoknak, csapatépítő 
tréningeknek, legény- és leánybú­
csúknak, születésnapi rendezvé­
nyeknek. Szeretettel várunk minden­
kit, látogassanak el hozzánk!

A fejlődés nem áll meg
Vendégeink még magasabb fokú 

kiszolgálása, valamint a várakozási 
idő csökkentése érdekében Sátoralja­
újhely Város Önkormányzata a "Don­
gó" kabinjainak számát növelni SOLTÉSZ-VINCZE TÜNDE MB. IGAZGATÓ



cégek készítették a vad, és hal ételei- bán hirdetett eredményt. A szakács 
két. A főzés mellett a legtöbben a ren- kategória győztese az abaúji szaká- 
dezvény közösségépítő szerepét hang- csok csapata lett. A legízletesebb hal­
súlyozták. ételt a komlóskai Pusztavár Vadász-

A versenyzők mellett, a családok 
apraja és nagyja is talált kedvére való 
programot a rendezvényen. Az ese­
ményt koncertek, táncbemutatók, 
solymászat, játszóház, színesítette 
többek között, de bemutatkoztak az 
alpesi kürtösök is.

A főzőverseny zsűrije öt kategóriá- ge szerezte meg.

társaság tagjai készítették. A történel­
mi ételek kategóriát a Csipet csapat 
nyerte. Amatőrök között a Certa Tmk. 
team készítette a nyertes ételt, a 
vadász kategória első helyét a karcsai 
Földtulajdonosok Vadászati Közössé-

m

A térség országgyűlési képviselője 
zajlott a XIII. Nemzetközi vad és dr. Hörcsik Richárd szerint a főzőver- 
halételfőző verseny Széphalmon, senynek kiemelt szerepe van a térség 
Vadásztársaságok, cégek, baráti turizmusfejlesztésében is. Kiemelte:
társaságok és szakácsok fogtak nagyon fontos, hogy minél több olyan 
fakanalat, hogy elkészítsék gasztro- rendezvényünk legyen, ami idevonz- 
nómiai remekeiket. A rendezvényen za a turistát nem csak a környező fal­
jelen volt Svájc magyarországi vakból, de a távolabbi vidékekről is. 
nagykövete és delegációja, a part­
nerváros Montreux képviselői és tőén, amely egy nappal korábban volt, 
Sátoraljaújhely erdélyi, délvidéki és Svájc magyarországi nagykövete és 
felvidéki testvértelepüléseinek kép- delegációja, a gasztronómiai esemé­

nyen is részt vett.
Jean-Francois Paroz a Zemplén 

A sátoraljaújhelyi vad és halételfő- Televíziónak nyilatkozva elmondta: " 
ző verseny a térség legnagyobb gaszt- - Nagy megtiszteltetés számomra, 
ronómiai eseménye. Idén, több, mint hogy meghívást kaptam erre az ese- 
80 csapat részvételével zajlott. A város ményre is. Az országok közötti barát­
polgármestere a rendezvény megnyi- ságok erősítése céljából nagyon fon­
tóján arról beszélt, hogy a főzés mel- tosak ezek a kulturális események, 
lett a cél, hogy a jelenlévők jó hangú- Fontos, hogy az országok képviselői

jelen legyenek a lakosság számára 
Annak idején, amikor ez a program kiemelkedő jelentőséggel bíró rendez- 

elindult még a Magas hegyen, akkor vényeken. Örülök, hogy benevezhet- 
az volt a cél, hogy akik oda feljönnek, tem a főzőversenyre a saját csapatom- 
akár olyanok, akik főznek, vagy olya- mai. A nagykövetségről hoztam szá­
nok, akik csak kóstolni vágynak, azok kácsokat, akik vaddisznófiiét készíte- 
egy felhőtlen napot tölthessenek el nek cseresznyével. " 
nyáron. Ez meg is valósult - mondta 
Szamosvölgyi Péter polgármester.

Több mint 80 csapat részvételével

A mászófal-központ átadását köve-

viselői.

latban töltsenek el egy napot.

Amatőr és profi szakácsok, vadász, 
és baráti társaságok, szervezetek és
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XIII. Nemzetközi vad- és halételfőző verseny Széphalmon

Egyszerűsített foglalkoztatás
Egyszerűsített foglalkoztatással a belül tizenöt napig, egy naptári éven 

vállalkozások alacsonyabb közte- belül kilencven napig dolgozhat, 
bérfizetés mellett, alkalmi jelleggel 
alkalmazhatnak munkavállalót. Ez függ, de alapbérként, illetve telj esi t-

mazó bérjövedelemként kell feltüntet­
nie az adóbevallásban, és az erre jutó 
adót meg kell fizetnie.

Fontos azonban, hogy az egyszerű­
sített foglalkoztatás alapján nem válik (www.nav.gov.hu), illetve további 
biztosítottá a munkavállaló, így ha tájékoztatás kérhető telefonon a 
egészségügyi szolgáltatási járulék 
fizetésére kötelezett személy, akkor a 
továbbiakban is fizetnie kell havi 6 
930, vagyis napi 231 forintot.

A témában részletes tájékoztató 
olvasható a NAV internetes oldalánA munkabér a felek megegyezésétől

a foglalkoztatási forma a nyári ménybérként legalább a kötelező leg-
hónapokban jellemzően a mezőgaz- kisebb munkabér 85 százalékát,
daság és az idegenforgalom terüle- garantált bérminimum esetén annak 
tén biztosít lehetőséget a munkaerő 
bővítésre és munkanélkülieknek,

06-40/42-42-42 számon.
87 százalékát kell fizetni. A munkálta­
tó az alkalmi munkavállaló után 1 000 Dr. Körtvélyesi Zsuzsanna
forint, a mezőgazdasági és a turiszti­
kai idénymunkás után 500 forint, a 
filmipari statiszta alkalmi munkája 
esetén 3 000 forint közterhet köteles 
fizetni naponta.

Az alkalmi munkavállalót nem ter-

másodállást keresőknek vagy a nyá­
ri szünidőben keresetre vágyó diá­
koknak is megkönnyíti a rövid távú 
munkavégzést.

Titkó Evelin lett a polgármester 
újabb ösztöndíjasa

Titkó Evelin élelmiszeripari technikus, a Szép* Laczkó Máté Mezőgaz­
dasági és Élelmiszeripari Szakképző Iskola tanulója lett a Polgármester 
Ösztöndíjasa. Ebben a tanévben 10 diák kapta meg a polgármesteri elis­
merést, szeptembertől folytatni szeretnék ezt a programot, amelynek érté­
ke a város vezetői szerint nem az anyagi támogatás, de az a példa, amely 
hónapról-hónapra bemutatják egy-egy sikeres sátoraljaújhelyi fiatalt.

Titkó Evelin a Mezőgazdasá­
gi Szakközépiskola végzős 
diákja lett júniusban a polgár- 
mester ösztöndíjasa. Az élelmi- 
szeripari technikus tanulóra 
nem véletlenül esett tanárai 
választása, hiszen jó tanulmá­
nyi eredményén túl iskolán 
kívüli versenyen öregbítette a 
Szepsi Laczkó Máté Szakkö­
zépiskola és Sátoraljaújhely 
hímevét.

Evelin szakmazáró dolgoza­
tát a tokaj-hegyaljai borásza­
tokról írta. Nyáron a Tokaj 
Kereskedőházban volt labor­
gyakorlaton, ahol nagyon meg­

tetszett neki ez a munka és ezen a területen szeretne elhelyezkedni.
A Mezőgazdasági Szakközépiskola legutóbb nemzetközi diákversenyen vett 

részt Párizsban. A borbírálati vetélkedő nemzetközi csapatai között Titkó Eve­
lin és újhelyi diáktársa is részt vett. De nem csak ezeken a versenyeken ért el 
sikereket a júniusi díjazott. Az Országos tanulmányi versenyen második helye­
zést ért el a döntőben, és ebből kifolyólag nem kell vizsgát tennie, mert már 
megkaphatja vizsga nélkül a vizsgabizonyítványát az iskolától, hogy Sátoralja­
újhelyen, vagy a környéken elhelyezkedjen.

Ebben a tanévben 10 újhelyi diák vehette át a polgármester díjasa elismerést. 
A nyári szünet után szeptemberben szeretnék folytatni ezt a programot, amely 
a város vezetői szerint nem elsősorban az anyagi elismerés miatt fontos, hanem 
azért, mert ezen keresztül megmutathatják magukat az iskolák, benne sikeres 
diákjai, akiket tanulmányaik elvégzése után visszavárnak Sátoraljaújhelyre.

Az alkalmi munka, a mezőgazdasá­
gi, illetve a turisztikai idénymunka

heli személyijövedelemadó-előleg, 
nyugdíjjárulék, egészségbiztosítási és 

elkezdéséhez elég a szóbeli megái la- munkaerő-piaci járulék, illetve egész- 
podás és a jogviszony bejelentése a ségügyi hozzájárulás fizetési kötele- 
NAV-hoz, melyet a munkáltató a mun- zettség. Ha azonban az egyszerűsített 
kavégzés megkezdése előtt, a 185-ös foglalkoztatásból származó bevétel

meghaladja a foglalkoztatás napjai 
számának és a mindenkori kötelező

telefonszámon, vagy elektronikusan a 
15T1042E adatlapon köteles megten­
ni. A felek megállapodása alapján 
azonban írásbeli munkaszerződés Az

legkisebb munkabér vagy garantált 
bérminimum napibérként meghatáro­
zott összegének (2015-ben: 4 830 

alkalmi munkavállaló ugyanannál a forint/nap vagy 5 620 forint/nap) 
munkáltatónál legfeljebb öt egymást zatát, akkor a meghaladó részt a mun- 
követő naptári napig, egy hónapon kavállalónak munkaviszonyból szár-

}szór-

A diákok munkaviszonyának adója
í

vonja le a bruttó bérből és fizeti be a 
Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál. A 
munkáltatónak a fizetéssel együtt iga­
zolást kell adnia a kifizetett összegről, 
a levont személyijövedelemadó-elő- 
legről, az egyéni járulékokról. A mun­
kaviszonyt követő év januárjának 
végéig pedig a teljes évben keresett 
jövedelemről és a befizetett adóról 
öszszesített igazolást is ki kell állíta­
nia a munkáltatónak, és ennek alapján 
kell a diáknak szja-bevallást benyúj­
tania a NAV-hoz. Tehát az a diák, aki 
most nyáron dolgozik, jövőre, május 
20-ig adóbevallást kell küldenie a 
NAV-nak. Aki nem munkaviszony­
ban, hanem más formában dolgozik, 
annak érdemes tájékozódnia a NAV 
honlapján.

Sok diák próbál nyáron diák­
munkára elszerződni valamelyik 
céghez, vállalathoz, intézményhez 
több kevesebb sikerrel. Sokan nem 
tudják, hogy a munkáért kapott 
jövedelemből adózni kell. Ezért áll­
jon itt a NAV ezzel kapcsolatos tájé­
koztatása.

A munkaszerződéssel dolgozó diá­
kok bérjövedelme után ugyanúgy kell 
adót és járulékot fizetni, mint bármely 
más alkalmazott munkaviszonyában. 
A munkáltatónak kell levonnia és 
befizetnie a 16 százalék személyijö- 
vedelemadó-előleget és a járulékokat.

A jövedelemadón kívül a tanuló 
bére után 8,5 százalék egészségbizto­
sítási- és munkaerő-piaci járulékot, 
továbbá 10 százalék nyugdíjjárulékot 
kell fizetni, de ezeket is a munkáltató
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Zemplén Televízió műsora: 2015. augusztus 4. - 30.
20:30 Sárospataki Borfesztivál 2015 

Civil szféra ism.
21:30 Hír7 (ism.)

Augusztus 28. (pénteki
18:00 Sporthírek Zemplénből 

-sportmagazin
18:30 Mecénás kulturális magazin 
19:00 Hír7
19:30 Önkormányzati testületi ülés 

közvetítése Sárospatakról

Augusztus 4. (keddi
18:00 Semmelweis Nap S.patakon 
18:30 A Régiónk és az EU:

Cigándi fejlesztések

21:40 Hír7 (ism)

Augusztus 13. (csütörtöki
18:00 Közérdekű és aktuális 
18:30 Gombázzunk együtt!
19:00 Hír7
19:20 Kipufogó - technikai magazin 
19:45 Diplomakoncert 2015.
20:00 Látogató
20:30 Közérdekű és aktuális és 

Gombázzunk együtt! ism. 
21:40 Hír7 (ism.)

Augusztus 14. (péntek)
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás 
19:00 Hír7
19:30 XVI. Magyar Tanárok és 

Diákok Találkozója 
Sátoraljaújhelyen 

20:00 EDDA 40 koncert 
Sátoraljaújhelyen 

20:30 Sporthírek Zemplénből 
Mecénás ism.

21:30 Hír7 (ism.)

tanszékvezetőjének előadása

Augusztus 24. (hétfői
18:00 Egyházi idő 
18:30 Nemzetiségi magazin: 

Makkoshotykai 
elszármazottak találkozója

Augusztus 26. (szerdal
18:00 Sárospataki Borfesztivál 
2015

19:00 Hír7
19:30 XXIII. Nemzetközi Vad-és 

Halételfőző Verseny 
Sátoraljaújhelyen

20:00 Mecénás kulturális magazin 
20:30 Semmelweis Nap 

Sárospatakon és a 
Régiónk és az EU:
Cigándi fejlesztések 

21:30 Hír7 (ism.)

19:00 Hír7 
19:30 Médium and

Message (magyar feliratos) 
20:00 Sváb mesterségek háza 

ünnepélyes átadása 
Sárospatak-Józseffalván 

20:30 Egyházi idő
Makkoshotykai elszármazot­

18:30 Terápia-egészségvédelmi 
és életmód magazin

19:00 Hír7 
19:30 Sportmagazin 
20:00 Kincsestár Levéltár Zempléni 

zsidóság iratanyagi IV. rész 
20:15 Sárospataki Borfesztivál 2015 

a Terápia ism.
21:30 Hír7 (ism.)

Augusztus 29. (szombati
18:00 Mérnökfilm
18:30 Kincsestár Levéltár Zempléni 

zsidóság iratanyagai V. rész 
19:00 Hír7 heti összefoglaló 
19:30 Első Megyenap Szerencsen 
20:00 Akik már örökké hiányoznak

takAugusztus 5. (szerdal
18:00 Gyógyító báb konferencia 

Sárospatakon: Dr. Hámori 
László kutatóprofesszor 
előadása

18:30 Sportmagazin 
19:00 Hír7
19:30 Kincsestár levéltár Zempléni 

zsidóság iratanyagai 
19:43 Arcképek - Dr. Kelemen Judit 
20:30 Gyógyító báb konferencia és 

Sportmagazin ism.
21:30 Hír7 (ism)

találkozója ism.
21:30 Hír7 (ism.)

Augusztus 25. (keddi
18:00 Gyógyító báb konferencia:

Dr. Bokor Magdolna előadá-

18:30 Civil szféra 
19:00 Hír7
19:30 Ászborász - Kovács Nimród

Augusztus 27. (csütörtöki
18:00 Parlamentben történt:

Dr. Hörcsik Richárd 
országgyűlési képviselővel Augusztus 30. (vasárnapi

18:00 Ászborász - Bolyki János 
19:00 Héten történt 
20:20 Sárospataki Borterasz 2015 
koncertek

19:00 Hír7
19:30 önkormányzati testületi ülés 

közvetítése Sátoraljaújhely-
sa

bői

Augusztus 15. (szombati
18:00 Volt egyszer

egy Tolcsva Ring 
18:30 Ki vagyok?! - Pálferi tábor 

Sátoraljaújhelyen 
19:00. Héten történt hírműsor 
20:30 XXIV. Zempléni Fesztivál 

nyitókoncert Sárospatakon

Augusztus 16. (vasárnapi
18:00 Aszborász - Tarjányi Gyula 
19:00 Héten történt

heti hírösszefoglaló 
19:20 XXVII. Zemplén Nemzetközi 

Néptáncfesztivál 
Sátoraljaújhely nyitó ünnep­

Véget ért a XVI. Magyar Diákok és 
Tanárok Találkozója a Magyar Kálvárián

Augusztus 6. (csütörtöki
18:00 Régiónk és az Európai Unió: 

Határon átnyúló lehetőségek 
vitafóruma Kisgéresen 

18:30 Kipufogó-technikai magazin 
19:00 Hír7
19:30 Mozgás-Beszéd-

Gondolkodás: Pálinkásné 
Szalánczi Gyöngyi 
gyógypedagógus 

20:00 Üzleti negyed 
20:30 Régiónk és az Európai Unió 

Kipufogó-technikai 
magazin ism 

21:30 Hlr7 (ism)

Idén is színvonalas programokkal várta a 
Rákóczi szövetség a Sátoralj aúj helyre érke­
ző Kárpát-medencei fiatalokat. Jómagam 
2006-óta veszek részt a rendezvény lebo­
nyolításában és bizton állíthatom nem 
veszített a tábor azóta sem a lendületéből. 
Minden évben úgy érezzük az aktuális év 
volt a legjobb. És talán ez igaz is, évről évre 
képes úgy megújulni előadók tekintetében, 
hogy nem veszíti el hagyományait és erede­
ti célját. Idén közel 400 diák és tanára érke­
zett a Kárpát-medence minden részéből. 
Sokan voltak a csonka országból, Erdély­
ből, Felvidékről, Kárpátaljáról és a Délvi­
dékről is. Ismét életre szóló barátságok 
születtek és egy roppant kellemes mozgal­
mas hetet tölthettek el egymással a fiata-

helyettes államtitkára, Kiss Norbert sportért 
felelős helyettes államtitkár, Deák Bárdos 
Mihály, Európa-bajnok birkózó, Takaró 
Mihály irodalomtörténész, Fűzfa Balázs 
költő, Lovas István újságíró és Dr. Morvát 
Pál dandártábomak a parlament tanácsadója 
is. A fiatalok látogatást tettek az ősi Kassán, 
a Szlovákia és Ukrajna között kettévágott 
Nagyszelmencen, Dobó István sírjánál 
Dobóruszkán és persze Borsiban ahol II. 
Rákóczi Ferenc született. Ellátogattunk a 
Magyar Nyelv Múzeumába, voltak színvo­
nalas sport és kulturális versenyek, csapat­
vetélkedők. Fellépett a Credo verséneklő 
együttes és a Halas bánd. Volt BMX és íjász 
bemutató. És persze megvoltak az évről, 
évre népszerűbb éjjeli túrák, melyekre 
állandó túljelentkezés van.

De nem is az előadások, a versenyek és a 
kirándulások voltak az igazi csúcspontjai a 
hétnek, hanem az, amikor a messziről jött 
emberek egymásra találva beszélgettek egé­
szen a takaródéig (néha tovább). Értékes 
emberek bővíthették ismeretségüket értékes

ség

Augusztus 17. (hétfői
18:00 Pálháza városnap, csülökfőző 

verseny és sörfesztivál 
18:30 Katedra-oktatási magazin: 

Közösségi képző központok 
Kisvárdán és Sátoraljaújhe­

Auousztus 7. (pénteki
18:00 Sporthírek Zemplénből 
18:30 Mecénás 
19:00 Hír7
19:30 Balaton Tv Közéleti kávéház: 

Kositzky Attila ny. repülő 
altábornagy, vadászpilóta 

20:00 Helyi kórusok XIX. találkozó-

20:30 Sporthírek Zemplénből 
Mecénás ism.

21:40 Hlr7 (ism)

lyen
19:00 Hír7
19:30 Közérdekű aktuális 
20:30 Csülökfőző verseny 

Katedra ismétlése 
21:30 Hír7 (ism)

ja

Augusztus 18. (keddi
18:00 Civil szféra 
18:30 Vágás nélkül 
19:00 Hlr7
19:30 Mecénás kulturális mag. ism. 
20:00 Köveshegyi Idősek Otthona 

ünnepélyes átadás 
20:50 Vágás nélkül 

Civil szféra ism.
21:50 Hír 7 ism.

lók.
Augusztus 8. (szombat)
18:00 Közérdekű aktuális 
18:30 Látogató: Csíki határ 
19:00 Hlr7 heti összefoglaló 
19:30 Volt egyszer egy 

Tolcsva Ring
20:00 Petőfi Sándor Református 

Általános Iskola gálaműsor

Az előadók színvonalas előadásokat tar­
tottak, jelen volt többek között Lezsák Sán­
dor, az Országgyűlés alelnöke, Seszták 
Miklós fejlesztési miniszter, Csűry István 
Királyhágómelléki református püspök, Kun 
Szabó István a Honvédelmi Minisztérium

Augusztus 9. (vasárnapi
18:00 Egyházi közvetítés 
19:00 Héten történt 
20:20 Feldaraboljuk a végtelent 

Lackfi-Gryllus est S.patakon 
21:00 Zempléni Fesztivál 

kedvcsináló

Augusztus 19. (szerdal
18:00 Városháza hírei Sárospatak 
18:30 Sorstársak 
19:00 Hír7 
19:30 Sportmagazin 
20:00 Kincsestár Levéltár Zempléni 

zsidóság iratanyagai III. rész 
20:15 Városháza hírei

Sorstársak magazin ism. 
21:40 Hír7 (ism.)

Augusztus 10. (hétfői
18:00 Egyházi idő 
18:30 
2015 
19:00 Hír7
19:30 Növendékhangverseny 

Lavotta János 
Művészeti Iskola

20:30 Egyházi idő és a Sárospataki 
Borverseny 2015 ism.

21:30 Hír 7 ism.
Augusztus 11. (kedd)
18:00 Füzérradványi Károlyi-kas-

Sárospataki Borverseny
Augusztus 20. (csütörtöki
18:00 Szolgálatban: B.-A.- Z. 
Megyei St

Polgárőr Nap Kovácsvágá-

18:30 Kipufogó-technikai magazin
19:00 Hír7
19:30 Gazdasági magazin

- Ilj. Szalai András vállalkozás 
Sárospatak

20:30 Szolgálatban rendvédelmi 
magazin és Civil szféra ism.

21:30 Hír7 (ism.)

Augusztus 21. (pénteki
18:00 Sporthírek Zemplénből
18:30 Mecénás
19:00 Hír7
19:30 Augusztus 20-ai városi

ünnepség Sátoraljaújhelyben
20:30 Augusztus 20-ai városi 

ünnepség Sárospatakon
21:40 Hír7 (ism.)

són

tély
'v,helyreállított parkjának 

ünnepélyes átadása 
18:30 Gyógyító báb konferencia 

Sárospatakon: Dr. Takács 
Annamária előadása

&
i*

19:00 Hír7 
19:30 Mecénás

kulturális magazin ism.
20:00 Ha augusztus, akkor 

kecskeméti repülőnap: 
visszatekintés

20:30 Füzérradványi Károlyi-kas-

emberekkel, megismerhették egymás szo­
kásait, "tájszavait". És úgy vélem a tábor 
betöltötte igazi szerepét, a magyarságtudat 
növelését is. Egy már 18. életévét betöltött 
csonkaországi diák mondta nekem az utolsó 
este, hogy nála megtörtént, amit Szajkó 
Gábor főrendező mondott az első nap, "a 
tábor célja, hogy emberibb emberek és 
magyarabb magyarok legyenek a résztve­
vők". Saját vallomása szerint, eddig nem 
igazán foglalkozott a határon túli magyar­
sággal, azonban ez a hét megváltoztatta, 
kialakult benne a szétszakítottság-összetar- 
tozás tudat. Ő magyarabb magyar lett és 
köszöni ezt a tábor szervezőségének. Én is 
köszönöm mind a föszervezőségnek, mind a

tábor résztvevőinek, hogy ismét úgy tölthet­
tem el egy hetet, hogy magamat jól érezve 
erősödtem meg a hitemben, a 15 millió 
magyar összetartozásában, a magyar kultúra 
és nyelv gyönyörűségében és nemzetünk 
hivatásában. Többen mondják évről évre 
nekünk szervezőknek, hogy látják végig 
szaladgálunk, pakolunk és intézkedünk, 
meg többen emellett még éjszakai túrát 
vezetünk, nem fárasztó-e? A válaszom az, 
hogy nem, ez a hét feltölt mindig erővel, 
hiszen én is sok értékes diákot és tanárt 
ismerek meg, akikkel öröm beszélni, és 
reményt adnak, hogy nemzetünknek még 
van jövője.

tély
helyreállított parkjának 
ünnepélyes átadása és 
a Gyógyító báb konferencia 

21:30 Hír 7 ism

Augusztus 22. (szombati
18:00 Volt egyszer egy Tolcsva ring 
18:30 Kukkantó: 75 éves a

veszprémi Dózsa György 
Általános Iskola 

19:00 Hír7 heti összefoglaló 
19:30 Visszatekintő 
20:00 Istenszülő körbejár:

A Máriapócsi Szűz Mária 
kegykép Sárospatakon

Augusztus 23. (vasárnapi
18:00 Aszborász - Bolyki János 
19:00 Héten történt 
20:20 Károlyi Gáspár a rejtőzködő 

bibliafordító - Dr. Szabó 
András a Károli Gáspár 
Református Egyetem

Augusztus 12. (szerda)
18:00 Horthy-korszak és 

emlékezetpolitika - 
Romsics Ignác előadása 

18:30 Huncutka Bábszínház 
- Júlia szép leány 

19:00 Hír7
19:30 Kincsestár Levéltár Zempléni 

zsidóság iratanyagai II. rész 
20:50 Horthy-korszak és 

emlékezetpolitika 
Huncutka Bábszínház 
előadás ism Godzsák Attila
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Zempléni I. világháborús hőseink /1. - Zempléni 10-esek
lyú legénységi szolgálati jel.

Szepessy István (Sárospatak), a 
háború kitörésekor vonult be a 10-es 
honvédekhez, majd áthelyezték a 29. 
gyalogezredhez, amivel a szerb front­
ra ment. Később visszatért az ezred­
hez és Iglóra vezényelték géppuskás 
tanfolyamra. 1915 tavaszán géppus­
kásként ment az orosz frontra. 36 
hónapon át harcolt a hazáért. Kitünte­
tései: bronz vitézség! érem, Károly 
csapatkereszt, továbbá felterjesztették 
a II. osztályú ezüst vitézség! éremre.

Vincze Pál (Szerencs), 1914 
decemberében a szerb hadszíntéren 
kezdte a harcot, majd az orosz frontra 
került, ahol sebesülést szerzett. Fel­
épülése után visszatért az hadszíntér­
re. 1915. május 10-én hadifogságba 
esett, ahonnan megszökött, és 1918 
nyarán tért haza . A háború végéig 
pótzászlóaljnál teljesített szolgálatot.

Wiesner Ferenc (Olaszliszka), 
1914 augusztusában az orosz frontra 
került, ahol decemberben hadifogság­
ba esett. 7 évig volt hadifogoly. A 
Károly csapatkereszt tulajdonosa.

Wiesner Vilmos (Sárospatak), az 
orosz hadszíntéren 1914 decemberé­
ben sebesülést szerzett, ezután, mint 
segédszolgálatos szolgált a háború­
ban. Kitüntetései: II. osztályú ezüst 
vitézségi érem, Károly csapatkereszt, 
sebesülési érem.

Előző lapszámunkban már foglal­
koztunk a sátoraljaújhelyi I. világ- 
háborús hőseinkkel, az újhelyi 
10-esekkeI.

Most pedig nyerjünk betekintést 
a 10. honvédgyalogezred Zemplén 
vármegyei, de nem újhelyi katonái­
nak névsorába.

önként jelentkezett katonai szolgálat­
ra a saját lovával. 1916 májusában 
osztották be a 10-esekhez, az orosz 
hadszíntérre ment, majd decemberben 
az olaszra. Részt vett többek között a 
X. és XI. isonzói csatában, ez utóbbi­
ban 1917 augusztusában megsebesült. 
Ezután egy gyalogsági ágyús tanfo­
lyamra vezényelték, felépülése után a 
francia hadszíntérre került, mint okta­
tó. A forradalom kitörésekor jött haza,
17 hónap frontszolgálatot tudhat 
magáénak. Kitüntetései: bronz vitéz­
ségi érem, Károly csapatkereszt.

Kovács József (Legyesbénye), a 
háború kitörésekor azonnal bevonult 
és az orosz hadszíntérre került, ahol 
augusztus 31-én golyótól megsebe­
sült. 1915 májusában újra az orosz 
frontra ment, itt betegség miatt kór­
házba került. Ezután a román hadszín­
térre, ahol részt vett az ezred összes 
műveletében 1918. január 1-jéig, ami­
kor mint közgazdasági szakembert 
felmentették. Kitüntetései: Ezüst és 
bronz Signum Laudis kardokkal, II. 
osztályú ezüst vitézségi érem, Károly 
csapatkereszt, sebesülési érem és 
háborús emlékérem.

Krösz Béla (Újvilágpuszta, ma 
Megyaszó településrésze), 1914. 
augusztus 2-án mint zászlós vonult 
be. Az orosz fronton 1915. június 
13-án Kalnikownál a jobb karján 
súlyosan megsebesült, kórházba 
került, ami után visszatért az orosz 
frontra. 1916 augusztusában felmen­
tést kapott a szolgálat alól. Kitünteté­
sei: ezüst Signum Laudis kardokkal, 
bronz Signum Laudis kardokkal, II. 
osztályú ezüst vitézségi érem, Károly 
csapatkereszt, sebesülési érem.

Lakárdy (Szrogh) Albert (Sze­
rencs), betegsége miatt csupán 1916- 
ban tudott bevonulni, 1917. január 
másodikán a román frontra ment, ahol 
augusztus 8-án gránátszilánktól meg­
sebesült. Kitüntetései: bronz vitézségi 
érem, Károly csapatkereszt, sebesülé­
si érem, magyar, osztrák és német 
háborús emlékérem.

Lázáry Géza (Tárcái), az orosz 
fronton kezdte a háborút, Rudnik mel­
lett megsebesült. Felépülése után 
visszakerült az orosz frontra. 1916 
júliusában a román-, majd 1918 ápri­
lisában az olasz fronton harcolt. Ös­
szesen 44 hónap frontszolgálatot 
mondhat magáénak. Kitüntetései: II. 
osztályú ezüst vitézségi érem, Károly 
csapatkereszt, sebesülési érem, 
magyar, osztrák és német hadi emlék­
érem.

kai, Károly csapatkereszt.
Rácz András (Olaszliszka), 1913 

óta szolgált az ezredben ahol, a hábo­
rú kitörése érte. 1914 szeptemberé­
ben a Komamowi harcokban mindkét 
lábán megsebesült, de még ez év 
decemberében felgyógyulva tért vis­
sza a frontra. 1915 májusában a görb­
ééi harcokban ismét mindkét lábán 
súlyos comblövés lövés érte. 50%-os 
hadirokkantként elbocsátották a had­
sereg kötelékéből még ez évben. 
Kitüntetései: II. osztályú ezüst vitéz­
ségi érem, bronz vitézségi érem, Kár­
oly csapatkereszt, sebesülési érem.

Sárosi Benjámin (Szerencs), 1913 
óta volt az ezred tagja, 1914 augusztu­
sában ment a III. zászlóaljjal az orosz 
frontra, ahol október végén vérhasban 
megbetegedve került kórházba. Fel- 
gyógyulása után visszakerült az orosz 
frontra. A gorlicei áttörés után 
Kalnikownál hadifogságba esett júni­
us 1-jén. 1918 júliusában szökve 
hazatért, ezután az eperjesi 3-as huszá­
rokhoz került katonai szolgálatra.

Schmidt Konrád (Tárcái), vonat- 
parancsnokhelyettes volt az ütközet­
vonalnál. Feladata a lőszerutánpótlás, 
a mozgókonyhák irányítása és az éle­
lemnek a harcoló katonákhoz juttatása 
volt. Később foszámvevő lett a had­
biztossági számvevőségnél. Megsza­
kítás nélkül az orosz, román és olasz 
harctereken szolgált. Többször fel­
ajánlottak felmentést neki, amit eluta­
sított minden ízben. Kitüntetései: 
koronás ezüst érdemkereszt, koronás 
vas érdemkereszt, bronz vitézségi 
érem, Károly csapatkereszt, III. osztá-

vitéz Ambrus István (Legyesbé­
nye, szül.: 1896), 1915. március 8-án 
vonult be a 10-esekhez. Kiképzése 
után az orosz frontra került. Megjárta 
az orosz, a román és az olasz front 
minden harcát az ezredével. 1916. 
október 20-án megsebesült a román 
fronton, 1918 novemberében pedig 
olasz hadifogságba esett, ahonnan 
már abban a hónapban hazatért. 37 
hónap frontszolgálatot tudhatott 
magáénak. Kitüntetései: I. osztályú 
ezüst vitézségi érem, bronz vitézségi 
érem, Károly csapatkereszt. 1925-ben 
vitézzé avatták hősies magatartásáért.

Bálint József (Sárospatak), póttar­
talékosként vonult be, már a háború 
elején kikerült az orosz harctérre, ahol 
1914 őszén megsebesült. Felépülése 
után, 1915 májusában, immáron had­
apródként ment vissza az orosz front­
ra, ahol Radimnownál, még a hónap­
ban hadifogságba esett. Csupán 1920- 
ban tért haza.

Blumberger Miksa (Sárospatak),
1914. augusztus 1-jén vonult be. 
Kiképzése után, 1915 őszén ment az 
orosz harctérre és részt vett minden 
hadműveletben az orosz és román 
fronton az ezredével.

Hajts Géza (Szerencs), az orosz 
fronton harcolt, ahol Przemysl eleste- 
kor hadifogságba esett. 1918-ban 
sikerült megszöknie és hazatérnie. 
Ezután a miskolci pótzászlóaljnál tel­
jesített szolgálatot. Kitüntetései: Had­
sereg föparancsnoksági dicsérő elis­
merés, Károly csapatkereszt, háborús 
emlékérem, továbbá felteijesztették 
III. osztályú katonai érdemkeresztre 
és Signum Laudisra.

Heimlich (Mókem) Sándor (Sáros­
patak), 1915 májusában vonult be és 
ősszel az orosz frontra került. A har­
cok között szúrt sebet szerzett, ezután 
csak segédszolgálatra alkalmasnak 
minősítették. Félévig a sátoraljaújhe­
lyi pályaudvaron teljesített szolgála­
tot, majd a 65-ösök pótzászlóaljához 
került. 1917 márciusában újra az orosz 
frontra küldték, ahol betegen kórház­
ba került. 1918 márciusában felépülé­
se után az olasz frontra küldték és az 
összeomlásig ott szolgált. 10 hónap 
harctéri szolgálattal rendelkezik.

Jászai Pál (Olaszliszka), 1916 
májusában vonult be és 1917 február­
jában ment a román harctérre. Majd 
júniustól augusztus 25-ig olasz fron­
ton szolgált, ami után 1918 májusáig 
az orosz, és novemberig pedig ismét 
az olasz harctérre került. A Károly 
csapatkereszt birtokosa.

Kamuka Sándor (Szerencs), 1916 
márciusában vonult be, a román harc­
térre került, ahol 18 hónapig harcolt. 
Betegen kórházba került és 25%-os 
rokkantságot állapítottak meg nála. 
Kitüntetései: bronz vitézségi érem, 
Károly csapatkereszt.

Komár Miklós (Sárospatak), 
1915-ben, mindössze 17 évesen

(Folyt, köv.) 
Godzsák Attila

s Eurípei Unió 
Eurtipei SzDaála
A*P

MMAAMUVAt;
Kormánya

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI2015 | 06 | 30. 

G-SLEPP KFT.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A G-SLEPP KFT., 57.615.604,- FT VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGA­
TÁST NYERT HALMAJ KÜLTERÜLETEN GUMIJAVÍTÓ MŰHELY ÉPÍTÉ­
SÉRE.

A G-Slepp Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., 57.615.604,- Ft vissza nem 
térítendő támogatást nyert a "G-Slepp Kft gumijavító műhely építése 
épület bővítéssel" című, pályázati kiíráson az Észak- Magyarországi 
Operatív Program támogatási rendszerében.

A fejlesztés tárgyát képező épület Halmaj külterület hrsz: 022/44 alatti ingat­
lan, mely a 3-as számú főút és a Halmaj felé tartó főút elágazása által határolt 
területen helyezkedik el.

A telephelyfejlesztés célja egy régi hagyományos épület gumiszervizzé törté­
nő átalakítása. A projekt keretén belül épület felújítás és bővítés, szervizudvar 
burkolás, szervizudvar csapadékvíz elvezetés, épületgépészeti felújítás, 
megújuló energiahasznosítás, villamossági felújítás és bővítés valamint esz­
közbeszerzés valósult meg.

A Kft. nagyon fontosnak tartotta mind a mellett, hogy tevékenységét bővítse, 
hogy új munkaerőt alkalmazzon, ezért jelen pályázat fontos célja hogy a vál­
lalkozást oly módon bővítse, hogy új eszköz vásárlása mellett, telephelyét 
felújítsa és bővítse, ez által a projekt során megvalósítható szolgáltatásaival 
versenyképes legyen a piacon, gyorsan és hatékonyan kiszolgálja ügyfeleit, 
ezen túlmenően munkát biztosítson egy hátrányos helyzetű térségben.
A projekt finanszírozása 57.615.604,- Ft vissza nem térítendő támogatása 
keretében, továbbá 24.692.402,-Ft önerővel, valósulhatott meg az Európai 
Unió és a magyar állam támogatásával.

Molnár Károly (Szerencs), 1914. 
augusztus végén először az orosz-, 
majd a szerb hadszíntérre került, 
ahonnan ismét az orosz hadszíntérre. 
1916. június 15-én a Brussilow offen- 
zívában hadifogságba került. 1920- 
ban került haza. Kitüntetései: bronz 
Signum Laudis kardokkal, Károly 
csapatkereszt, hadi emlékérem.

Novák Sándor (Sárospatak), 1914 
augusztusában vonult be, Alsó-Auszt- 
riában lett fogolytábor parancsnok 
főhadnagyi rangban. Később az orosz 
hadszíntérre került. 1916 decemberé­
ben a román frontra, ahol 1917 júliu­
sában megsebesült. Ezután hátországi 
szolgálatot teljesített a háború végéig. 
Kitüntetései: Signum Laudis kardok-

Kapcsolat: Gombos Zsolt 
Telefon. +36 (47) 323-321 
Email: gsleppkft@gmail.com



Kupakokból kirakott Kazinczy
Kupakokból kirakott Kazinczy portrét készítenek a diákok a Múzeumok 

Éjszakájára. A szokatlan alkotásra a széphalmi Magyar Nyelv Múzeuma kérte 
fel a sátoraljaújhelyi és sárospataki diákokat. Előre megrajzolt óriási alaprajza 
színek szerint kell felragasztaniuk a kupakokat, munkájuk eredményét csak a 
június húszadikán este nézhetik meg. Az intézmény ezzel az akcióval a nyelvi 
sokszínűségre szeretné felhívni a figyelmet.
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Miniszteri elismerést kapott 
Jarasovics Lászlóné

Miniszteri 
kapott Jarasovics Lászlóné a 1 
sátoraljaújhelyi Hétszínvirág I 
Óvoda és Tündérkert Bői- I 
csődé vezetője. A Brunszvik JK 
Teréz díjat Budapesten a I 
pedagógus nap alkalmából I 
szervezett ünnepségen vette 1 
át az intézményvezető. Az ^ 
óvodapedagógust kollégái 
javaslatára a város polgár- 
mestere terjesztette fel a díj-

elismerést

i
ra.

Eötvös cirkusz 2015! - Új Szuper produkció!!
95 éves jubileumi LEGENDA című gálaműsor 

Eötvös Cirkusz - a manézs örök csodája minden nemzedéknek!
SÁTORALJAÚJHELY 

a DOHÁNY úti SPORTPÁLYÁN 
augusztus 6-ától - augusztus 9-éig

"Eötvös Cirkusz'2015 " évi új műsora a LEGENDÁK világába kalauzolja 
el Önöket.
Idei műsorunkban több legendás történetek jelmezében mutatunk be fellépő 
művészeket:
Rómeó és Júlia, Oroszán király meséje igazi vadállatokkal, oroszlánokkal, 
Mary Poppins és az állatsereglete, Szép és a Szörnyeteg, Esmeralda története 
a Notre Dame-ból, a Vadnyugati Hatosfogat, idei turnénk során láthatják 
Magyarország legnagyobb utazó állatkertjét, melyben 120 állatot tekinthet­
nek meg. 70 idomított állat a porondon: zebra, dromedár, kenguru, rénszarvas, 
mosó medve, láma, páva, tarajos sül, sas, amerikai bagoly, papagáj, borz, 
póni, pelikán, leguán, krokodil, óriás kígyó, armadilli, szamár, teve, birka, 
kecske, nagy sörényes fehér oroszlán rózsaszínű tigris, bengáli tigris, stb.
Egy igazi csemege a cirkuszt szerető közönségnek. Felnőtteknek és gyerme­
keknek egyaránt sok újdonságot, meglepetést mutatunk be a " LEGENDA" 
című új szuper produkciónkban.
Továbbá a gyermekek Madagaszkár leghíresebb mese figuráival is találkoz­
hatnak és Steven bohóc legújabb bohózatait láthatják.
A világhírű Eötvös Cirkusz, a Családok cirkusza, 2015-ös évadában sok 
újszerűséggel lepi meg a kedves közönséget!!!

%£j
Hétköznap
Szombat,
Vasárnap:

JUBILEUMI KEDVEZMÉNY:
KETTŐT FIZET- NÉGYET KAP KEDVEZMÉNYBEN RÉSZESÜL!! 

A többi napokra, a kedvezményes kuponok érvényesek!!!

Infóvonal: 06/304019507, www.eotvoscirkusz.com, Facebook: Eötvös cirkusz 
Cirkuszpénztár nyitva: 10-18 óráig

Keressen minket a FACEBOOKON, ismerje meg a művészek mindennap­
jait. Betekintést nyerhet a kulisszák mögé, tudja meg a legfrissebb híreket 

a 40 fős társulat életéről! Legyen tagja Ön is rajongó táborunknak!
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A Vodafone Magyarország
Sátoraljaújhelyi viszonteladói üzletébe keresünk

értékesítő munkatársat
Feladatok:

• A Vodafone sátoraljaújhelyi viszonteladói üzletében az ügyfelek 
kiszolgálása, termékek és távközlési szolgáltatások értékesítése

• Ügyfélszolgálati ügyintézés
• A Vodafone magas hozzáadott értékű szolgáltatásainak ajánlása, 

bemutatása, értékesítése
• Panaszok, reklamációk kezelése
• Szervizes ügyintézés és adminisztráció

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Polgármesteri 
Hivatala tájékoztatja a lakosságot a nagy érdeklődésre 
való tekintettel, hogy a Dr. Card egészség kártya 
internetes regisztrálásában segítséget nyújt a lakosonak.

Helye: Polgármesteri Hivatal Főépület földszint 3. szoba
Elvárások:

• Minimum középfokú végzettség
• 1 -2 év ügyfélszolgálati, értékesítési vagy ügyfélkezelési tapasztalat
• Kiváló kommunikációs készség
• Alapszintű angolnyelv-ismeret
• Felhasználói szintű számítógépes ismeretek
• Ügyfél centrikus hozzáállás
• Értékesítői véna
• Kiváló stressz-tűrő és problémamegoldó készség
• A mobil kommunikációs piac és termékek ismerete előny

Időpont: 2015. július 15. szerda, és ezt követően 
szerdánként 8-12,13-17 óra között

Sátoraljaújhely Város önkormányzata

Ha nem kapja meg az újságot, hívja a terjesztőt a 30/611 0477 telefonszámon!

Amit kínálunk:
• Teljesítmény arányos jövedelem
• Fejlődési lehetőségÚJHELYI ifKÖRKÉP
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HU ISSN 0238-6712

Jelentkezés:
• Emailbenaz ugyvezeto@netmagic2001.hu email címre küldött 

önéletrajzzal és motivációs levéllel.

Építőipari kivitelezéssel foglalkozó cég keres munkavállalót az alábbi munkakörbe:
- kőműves, - lakatos-hegesztő, - építőipari betanított munkás

Jelentkezés:
- személyesen: REX-BAU Kft. 3980 Sátoraljaújhely, Pataki út 37/A.
- telefonon: Sztarincsák Pál 06 20/482-3006
- e-mail: sztarincsakpal@rexbau.hu
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